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  -أالحل : -

𝒙𝟐 xy y X = t السنة 

0 

0 20 0 1988         

 المركز

1 

 م 1989 1 30 30

4 

 م 1990 2 32 64

9 

 م 1991 3 23 69

16 

 م 1992 4 34 136

25 

 م 1993 5 39 195

36 

 م 1994 6 32 192

∑ 𝒙𝟐 = 𝟗𝟏 

∑ 𝒙𝒚

= 𝟔𝟖𝟔 

∑ 𝒚 = 𝟐𝟏𝟎 ∑ 𝒙 =  المجموع 𝟐𝟏

𝒚̂ = 𝐚 + 𝐛𝐱 

𝒃 =
∑ 𝒙𝒚 − 𝒏𝒙̅𝒚̅

∑ 𝒙𝟐 − 𝒏𝒙̅𝟐
 

b . تمثل ميل المستقيم مع محور السينات الموجب: 

𝒙̅ =
∑ 𝐱

𝐧
=

𝟐𝟏

𝟕
= 𝟑 



𝒚̅ =
∑ 𝒚

𝒏
=

𝟐𝟏𝟎

𝟕
= 𝟑𝟎 

𝒃 =
𝟔𝟖𝟔−𝟕(𝟑)(𝟑𝟎)

𝟗𝟏−𝟕(𝟑)𝟐
=

𝟔𝟖𝟔−𝟔𝟑𝟎

𝟗𝟏−𝟔𝟑
=

𝟓𝟔

𝟐𝟖
=   𝟐 

 

𝒂 = 𝒚̅ − 𝒃𝒙̅ = 𝟑𝟎 − 𝟐(𝟑) = 𝟐𝟒 

 ( : Tتقدير مركبة الاتجاه ) 

𝐓 = 𝐲̂ = 𝟐𝟒 + 𝟐𝐱 

 م . ) حسب الجدول السابق ( 1998م , سنة  1995كم تقدر إنتاج  -ب

  x = 7م تمثل  1995سنة 

𝐓 = 𝐲̂ = 𝟐𝟒 + 𝟐(𝟕) = 𝟑𝟖 

 

, بناء على  x = 10م تكون عندما  1998سنة  -

 الجدول .

𝐓 = 𝒚̂ = 𝟐𝟒 + 𝟐(𝟏𝟎) = 𝟒𝟒 

 

  

 X السنة
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 = ميل المستقيم



 

 ( : Tمثل مركبة الاتجاه )  -ت

 

𝒙 = 𝟐 → 𝑻 = 𝒚̂ = 𝟐𝟒 + (𝟐)(𝟐) = 𝟐𝟖 

 

𝒙 = 𝟓 → 𝑻 = 𝒚̂ = 𝟐𝟒 + (𝟐)(𝟓) = 𝟑𝟒 

 

 : اللواتي حصلن عليهم هما 

( 2 , 28 )  ,  ( 5 , 34 ) 

 

 

  



 


